Corrigendum

10.01.2018

Reference: Advt. No. PEC/Recruitment/Faculty/04/2017 Dated: 23.12.2017 & 27.12.2017.

Regarding essential qualification as advertised for the post of Associate Professor/Professor in Centre of Management & Humanities at Sr. No. 8 of above said reference instead of *"A master degree with first class (or equivalent grade in a point scale) may be read as Master Degree with 55% or an equivalent grade in a point scale."*